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Hrvatski predsjednik Zoran Milanović odbio je dati suglasnost predloženom izraelskom

veleposlaniku Nissanu Amduru zbog "aktualne politike izraelske vlasti", objavio je Pantovčak u

ponedjeljak.

Milanović je oštar kritičar izraelske kampanje u Pojasu Gaze koju je nazvao genocidom

te američko-izraelskog napada na Iran.

"S obzirom na postupanje izraelske strane, Ured Predsjednika Republike potvrđuje kako

predloženi veleposlanik Države Izrael nije dobio, niti će dobiti, suglasnost predsjednika

Republike Zorana Milanovića, i to zbog politike aktualne izraelske vlasti", priopćio

je Milanovićev ured.

Dodaje da je davanje suglasnosti za predložene veleposlanike suvereno pravo Hrvatske o

kojem odlučuje predsjednik.

"Bilo kakvi javni ili politički pritisci, u ovom slučaju izraelske strane, neće promijeniti odluku

Predsjednika Republike", istilče se u priopćenju.

Amdur, koji je u studenom odobren kao zamjena za sadašnjeg veleposlanika Garyja Korena,

stići će u Hrvatsku krajem svibnja kao otpravnik poslova, za što nije potrebno odobrenje

predsjednika, prenio je ranije u ponedjeljak Times of Israel, koji je Milanovića nazvao

"protuizraelskim" političarom.

Izraelski portal Ynet piše da je riječ o prvom slučaju da je hrvatski predsjednik uskratio

suglasnost stranom veleposlaniku što predstavlja "ozbiljno kršenje diplomatskog protokola".

Milanovićev ured ističe da dosad nije javno komentirao nijedan prijedlog neke države

za imenovanja veleposlanika.

"Država Izrael je prekršila ovo nepisano pravilo te je objavila ime predloženog veleposlanika,

iako isti nije dobio suglasnost Predsjednika Republike Hrvatske", navodi se u priopćenju.

Izraelski veleposlanik Koren je početkom ožujka pozvan na razgovor na Pantovčak gdje je

upozoren na "neprihvatljive i štetne izjave koje uznemiravaju javnost i nanose štetu Hrvatskoj",

nakon što je u intervjuu Hini pozvao Zagreb na prekid diplomatskih odnosa s Teheranom i na

provjeru osoblja iranskog veleposlanstva. (Hina)
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